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ATA NONA SESSÃO ORDINARIA 
REALIZADA NO DIA DEZ DO MÊS DE 
MAIO DO ANO DE 2021 SOBRE

V PRESIDÊNCIA DO SENHOR JAMES
? ALVES.

Ao dia dez do mês de Maio do ano Dois Mil e Vinte e Um as (9:00 hr, reuniu-se 
no Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA, “JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”, localizada a Av. Senador La roque N° s/n Centro Buritirana/Ma. 
Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus 
e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordinária.Após verificar no livro 
de presença o quórum necessário para a abertura dos trabalhos Legislativos e 
conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam presentes 
James Alves (presidente da câmara)Jose Ribamar Madeira (vice 
presidente da câmara) SOLIMAR DE SOUSA DO NASCIMENTO(primeiro 
secretario da câmara);Ernandes da Silva Oliveira;Marcos Coelho Barbosa 
(Marquim construção);Josimar Nunes da Silva;Jairo Gomes Soares; 
Edeilson Messias de Sousa; Livan Venerando da Costa;Raimundo Ares 
Pereira (Breguede.Em seguida presidente convida Vereador Livan Venerando 
da Costa a fazer a leitura Bíblica que leu no livro de Salmo 121.Logo após o 
presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata anterior, que depois de 
lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Em seguida o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura a 
INDICAÇAO de n°24/2021 que trata-se Regularização Fundiária do Município 
de Buritirana.Indicação autoria do Vereador Marcos Coelho Barbosa.Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes. Em seguida a secretaria continua a ler outras indicações 
de requerimentos N° 25/2021 que trata-se Solicitação Uma Maquina de Raios- 
X.Indicação autoria do Vereador Jairo Gomes Soares e mesmo pede a 
palavras solicitando um requerimento verbal pedindo”que nosso senhor 
prefeito municipal Tony Brandão coloque uma médica Ginecologista no nosso 
município devido da grande demanda das mulheres”diz que sente a 
necessidade desta médica porque a procura e muito grande a procura por 
consulta e que prefeito Tony Brandão pensa com Carinho esse pedido.Que 
depois de lida, o presidente coloca em votação os dois requerimentos e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Logo após a
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secretaria continua a ler outras indicações de n°26/2021 que trata-se 
Solicitação a recuperação da Santa Maria no Assentamento Tabuleirão I e 
outra de n°27/2021 que trata-se de uma Solicitação para Encanação na parte 
da rua do Assentamento Novo Horizonte. Ambos de autoria Vereador 
Edeilson Messias de Sousa. Que depois de lida é colocada em votação e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Logo em seguida 
se inicia o período de falas e o presidente autoriza o Vereador Raimundo Ares 
Pereira (Breguede a usar a tribuna que cumprimentou a todos. Diz que vem 
acontecendo coisas em Buritirana que estava li incomodando, falando sobre 
conversas vazada do grupo de Waitzap da câmara municipal de Buritirana e 
revoltado repudiou ação de quem fez sem citar nomes.Agradeceu pela 
oportunidade e encerrou suas palavras.Posteriormente o presidente autoriza 
vereador Josimar Nunes da Silva a usa a tribuna que cumprimenta a todos os 
presentes. Iniciou sua fala sobre conversas vazada do grupo de Waitzap da 
câmara municipal e também repudiou o acontecido e alertou que isso é muito 
serio, porque só existe Onze pessoas no grupo.Também falou sobre dia das 
mães parabenizando todas as mães de Buritirirana, encerrou dizendo que esta 
a disposição da sociedade ou qualquer demanda que seja na área 
rural,pecuária ou qualquer setor, que pode procurar Josimar do Joca e está 
para ouvir os problemas de todos e com dialogo para tentar solucionar. Logo o 
presidente autoriza o Vereador Edeilson Messias de Sousa a usar a tribuna 
que cumprimentou a todos.Disse que também repudia conversas vazada do 
grupo de Waitzap da câmara municipal falou que isso é muito ant. ético porque 
ali e grupo de trabalho com onze colegas trazendo informações de um modo 
mais rápido e enfatizou que colega vereador Raimundo Ares tem toda razão. 
Também parabenizou as indicações dos colegas vereadores e diz que a casa 
esta fazendo seu papel e trabalhando na sua parte e também cobrou a 
presidente da casa por qual motivo os requerimentos aprovados não foi 
chegado ao executivo para ser analisado ou executado .Assim encerrou suas 
palavras.Logo após o presidente autoriza Vereador Jairo Gomes Soares a usa 
a tribuna que cumprimenta a todos os presentes.Que iniciou sua fala 
parabenizando o dia das mães dizendo sua gratidão a Deus por ter ainda sua 
mãe para comemorar.Também repudiou as conversas vazadas do grupo de 
Waitzap da câmara municipal e finalizou dizendo para ex secretario de saúde 
Ricardo Nascimento que deixou a pasta por motivos pessoais e parabenizou 
pelos serviços prestados ao povo de Buritirana que deixou seu legado.Em 
seguida o presidente autoriza vereador Solimar Sousa Nascimento a usa a 
tribuna que cumprimenta a todos.Falou também conversas vazadas do grupo 
de Waitzap da câmara municipal e deixou seu repudio.Também falou ao
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vereador Edeilson Messias que as questões sobre os requerimentos aprovados 
que muitas vezes ainda não chegou na mesa do prefeito e outras vezes são 
muito burocráticos a execução das solicitações porque os recursos muitas 
vezes depende de emendas parlamentares do governo estadual ou federal e 
mostrou alguns exemplos diz que tem uma quadra e também uma praça para 
ser executadas na saramandaia ainda não foi feita e outra não foi terminada 
também diz que posto na saramandaia estão esperando para ser concluída.Diz 
que também tem requerimentos solicitando atendimentos médicos na santa 
Luiza e Serrinha que nunca foi atendido seus pedidos e enfatizou que essas 
comunidades necessitam destes atendimentos pelos menos em quinze em 
quinze dias por que algumas comunidades são muito longe da cidade.Falou ao 
secretário chefe de Gabinete Jose Andrade que estava presente na sessão 
essas demandas ao prefeito Tony Brandão para serem solucionada. Assim 
encerrou suas palavras. Logo após o presidente autoriza o vereador Jose 
Ribamar Madeira (vice presidente da câmara) a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos. Que iniciou sua fala também parabenizando o dia das 
mães para todas as mães de Buritirana.Disse também sobre as conversas 
vazadas do grupo de Waltzap da câmara municipal e deixou seu repudio 
falando quem fez isso deveria se manifestar e fazer seu pedido de desculpa ao 
vereadores.Em seguida fez um desabafo “Se nós aqui não estiver união,vamos 
ter aonde? Porque Vereador não tem prestigio, para muito era para ter e não 
tem, ai se nós não se valorizar, o que vai ser de nós?” disse que coisa é coisa 
e muito sério, disse que vereador enfrenta fila para falar com prefeito e quando 
fala leva ate de quinze a vinte dias para falar com prefeito.Disse que vereador 
também tem suas demandas do povo para ser atendidas.Falou que as coisas 
tem que mudar porque vereador não é cachorro e merece seu devido respeito. 
Encerrou dizendo que vereador tem quer ser mais valorizado porque somos 
nos estamos defendo o prefeito na câmara, disse que não gostaria de falar 
isso, mas tinha que falar. Logo em seguida e o presidente autoriza secretário 
chefe de Gabinete Executivo Jose Andrade a usar a tribuna que 
cumprimentou a todos. Disse que também repudia conversas vazada dos 
parlamentares e disse que lamenta. Falou sobre os requerimentos chegado no 
Gabinete do prefeito e disse que não estar deixado de lado, esta sendo bem 
visto com bons olhos e parabenizou pela demanda de solicitações dos 
vereadores diante das indicações.Falou sobre a comunicação entre executivo e 
o parlamento e disse que tem levado ao prefeito todas as demandas dos 
vereadores ao prefeito.Falou sobre a saída do ex secretário de saúde Ricardo 
Nascimento disse que também ficou surpreso pela saída, mas foi uma decisão 
pessoal dele que tem quer ser respeitada.Falou que tem uma nota da prefeitura
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nas redes sociais agradecendo pelos serviços prestados e diz que as portas 
estão abertas pelo ex secretário.Finalizou dizendo que prefeito pediu a ele pars 
auxiliar novo secretario Jose Iran por vinte ou ate trinta dias para se adaptar < 
suas novas funções para pastas e não ter grandes desfalques e não parar; 
secretaria de saúde, assim como fez com ex secretário Ricardo Nascimento n< 
inicio de sua gestão na pasta.Agradeceu pela oportunidade que lhe fc 
concedida e encerrou sua participação.Posteriormente o presidente,nã< 
havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão.I 
eu Solimar Sousa do Nascimento 1o Secretario lavrei o presente ata qu 
será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: James Alves

Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira

Primeiro Secretário: Solimar Sousa do Nascimento

4°
Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;

5o-
Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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6°
Vereador: Livan Venerando da Costa

Vereador: Edeilson Messias de Sousa

8° — .lla A £ -.-^ /L j^14<£S=-——
Vereador: Raimundo Ares Pereira

9o

Vereador : Marcos Barbosa Coelho

10o -

11o -

Vereador: Jairo Gomes Soares
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